

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2024]第二十三期（总第二百零二期） 2024 年 6 月

学院党委召开理论中心组学习（扩大）会议

为深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育和学校思政课建设的重要讲话和重要指示精神，2024年6月5日下午，学院党委在学术报告厅召开党委理论中心组学习（扩大）会议。会议由党委副书记陈贞健主持，全体教职工及学生代表参加本次会议。

会议特邀教育部高职高专评估专家、原中国高职教育研究会副会长、福建省高职教育研究会会长、原闽江职业大学校长、福建省“大思政课”特聘教授孙芳仲教授，作《我们的好校长——习近平总书记在闽大的教育实践与思想》专题讲座。

孙芳仲教授以中国和福建省高等职业教育的发展历程为背景，详细阐述了闽江职业大学办学的历史脉络和时代价值。他深情地回顾了习近平总书记在担任闽江职业大学校长

期间所付出的辛勤努力和取得的辉煌成就，从学校创立之初的艰难探索，到习近平总书记为学校发展指明方向、谋划思路，再到学校逐步壮大、砥砺前行的办学历程，使在场的师生深刻感受到了总书记提出的“不求最大，但求最优，但求适应社会需求”的办学理念所蕴含的深远意义，以及他坚持人民利益至上的高尚情怀和务实求真的领导作风。

最后，党委副书记陈贞健作总结发言。他表示，孙芳仲教授的讲座使我院教职工更加深刻地理解习近平总书记的教育思想和治国理念，无论从领导层面还是教职工层面，都受到很大的教育和启发。他倡议全体教职工要树立远大理想和对教育的深厚情怀，深入学习贯彻习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述，以习近平总书记提出的教育家精神为指引，增强我院办学特色，提升服务能力，共同推动学院教育事业的发展。

